

## ELŐTERJESZTÉS

### Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. április 12-i ülésére

**Tárgy:** Labdarúgó Sport Club Sárbogárd tájékoztatója sportlétesítmény használatáról, fenntartási költségeiről.

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Sárbogárd Város Önkormányzata tulajdonában az alábbi sportlétesítmények vannak:

- Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Mészöly Géza Általános Iskola tornaterme, sportcsarnoka és szabadtéri pályái
- Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szent István Általános Iskola tornaterme és szabadtéri pályái
- ÁMK Sárszentmiklósi Általános Iskola tornaterme és szabadtéri pályái
- Sárbogárdi Labdarúgópálya, melyet a Labdarúgó Sport Club Sárbogárd működtet
- Sárbogárd - Sárszentmiklósi Sporttelep, melyet a Sárszentmiklósi Sportegyesület működtet.

E sportlétesítmények vonatkozásában kértünk tájékoztatót az intézményvezetőktől és a sportegyesületek vezetőitől. A Labdarúgó Sport Club tájékoztatóját a képviselőtestület a 2013. február 15-i ülésén nem tudta megtárgyalni, mivel az határidőre nem érkezett meg.  
(Az LSC beszámolója az előterjesztéshez mellékelve.)

Fentiek miatt kérem, szíveskedjenek az előterjesztést a jelen ülésen megtárgyalni, s a határozati javaslatot elfogadni.

#### Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Labdarúgó Sport Club Sárbogárd tájékoztatója sportlétesítmény használatáról, fenntartási költségeiről” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A képviselőtestület a Labdarúgó Sport Club Sárbogárd tájékoztatóját megismerte az abban foglaltakat elfogadja.

Utasítja a polgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről tájékoztassa a sportegyesület vezetőjét.

**Határidő** értesítésre: 2013. április 30.

**Felelős:** polgármester

Sárbogárd, 2013. április 8.

  
Dr. Sükösd Tamás  
polgármester

Labdarúgó Sport Club Sárbogárd

7000 Sárbogárd, Ady E. út 10.

Sárbogárd Város Képviselőtestülete

7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

**Tárgy:** tornaterem használat

**Tisztelt Képviselőtestület !**

A Sárbogárdi Labdarúgó Club az elmúlt évben a városi teremlabdarúgó bajnokság lebonyolítása céljából vette igénybe a Központi Általános Iskola tornacsarnokát.

2012. október 24-től 2013. március 03-ig 18 fordulón keresztül béreltük a tornatermet.

Az iskolával bérleti szerződést kötöttünk. Vasárnaponként 8:30 –tól 13:30-ig kaptuk meg a csarnokot. A szerződés értelmében az egyes fordulók után a Karácsonyi kupát, illetve a hagyományos Szilveszteri kupát is megrendezhettük.

Összesen 111 óra időtartamban vettük igénybe a termet. A bérleti díj 440.000,- Ft volt.

A viszonylag enyhe időjárás miatt a téli felkészülés időszakára nem volt szükségünk a tornateremre.

Tisztelettel:

Szakács István

Sárbogárd, 2013. március 12.